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FTEH TERAK EERS EERAE BEHE i A REEH BE Bifi7 IS EERE BE rgCai Ll AT 0 R AR e i
FIARET E R 2R AT (FARET E RS HEFT) TR IR AL 48 55 AR FARET F1 91200 ERZ B 1TEREAEE REE-EBE-GEE  |#HY)-+ 50 28 1.00 |#& ERRAEE RRE-EHE-FHEE 372,428,000 208,559,680 163,868,320
FIARET E R 2R A () TR IR A48 55 AR FARET F1 91200 ERZEN 1TEREAEE HE SEE 31 28 1.00 |#& FRRAFERE HE 3,540,000 3,270,960 269,040
FIRETE RSB RATLRELE) TR AL 48 55 AR FARET F1 1200 ERZEN 1TEREAEE REE-EBE-GEE  |#HVY)-+ 50 8 1.00 = ERR24FEE RRE-EHE-FHEE 1,858,500 297,360 1,561,140
ERZEN EMEE(ABEEE)I7IVRETIS E RSB 1T 12 4 1.00 |= R} 284 FE 173,340 66,733 106,607
ERZHEM BPF7HREIS E RSB 1TEREAE 12 4 1.00 |= FR28EE 828,360 301,522 526,838
ERZEMEAAODBEYFESRE ERE2 AR AT (FI4R BT 1 51200) ERZE 1T 12 2 1.00 = TRL30ERE 1,782,000 299,376 1,482,624
E RSB AR LUS BYBs) FARETE (R 2 HRAT (FIAR BT 51200) ERZEM 1TEREAEE 50 0 1.00 |= SHI2EE 18,701,100 0 18,701,100
ERZEAM AR LGS (ER ) FARETE (R 2 HRAT (FIAR BT 51200) ERES BT 1TEREAEE 15 0 1.00 |= SM2EE 587,400 0 587,400
ERZBRAM AR LS (FERERR) FARETE (R 2 AT (FIAR BT 51200) ERES BT 1T 15 0 1.00 [ SHI2EE 193,600 0 193,600
E RSB ARAE LS ($KEx ) FARETE (R 2 HRAT (AR BT 51200) ERES BT 1T 15 0 1.00 [z SHI2EE 177,100 0 177,100
E RSB ARE LS (BRHEKEER) FARETE R 2 AT (FIAR BT 51200) EREZ BT 1T 15 0 1.00 [ SHI2EE 279,400 0 279,400
ERZEAMARE LS BRR ) FARETE (R 2 AT (FUAR BT 51200) E RSB 1TEREAEE 15 0 1.00 [ SHI2EE 709,500 0 709,500
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